Автор: admin 19.12.2012 20:38 -

Летом дача становится и нашим домом, и рабочим местом, поэтому там должен быть хотя бы один уголок для отдыха. Подобрать место для садовой скамьи - дело достаточно ответственное. Важно, чтобы не было сквозняков, а открывающийся вид способствовал отдыху. Вряд ли будет созвучно вашему умиротворенному настроению расположенная напротив компостная куча, покосившийся забор или другие "долгострои", ждущие ваших рук. Лучше всего, чтобы радовали глаз красивые цветы или ухоженные вами овощи.

Для места отдыха выбираем тихий уголок, скрытый от посторонних глаз. Сомнительно, что кто-то в обычной жизни может чувствовать себя спокойно и уютно под любопытными взорами посторонних людей. Независимо от того, какое место вы облюбуете (у дома или в глубине сада), главное, чтобы чувствовали себя там наиболее комфортно.

Скамью целесообразно поставить в прохладной тени раскидистого дерева. Но не каждое дерево в саду - подходящая зеленая крыша для уголка отдыха. Так, шелковица или абрикос с постоянно падающими перезрелыми плодами и снующими над ними насекомыми гарантированно обеспечат вам раздражение на период созревания урожая.

Некоторые покупают распространенную сейчас пластиковую садовую мебель. Но это достаточно дорого и малопрактично. Идеальный вариант - деревянная скамья, покрытая защитным лаком, тогда она может оставаться в саду круглый год. А покрашенная в подходящий цвет может стать и дополнительным украшением вашего сада. Обратите внимание на одно важное обстоятельство при изготовлении скамьи: сидение должно быть широким (почему-то этому обычно не придают значения), только тогда на нем будет удобно сидеть, а не присесть на минутку.

Красивая садовая скамейка необязательно должна быть дорогой, сделать ее можно и самому, использовав спиленные сучья, деревья, пни. Проявив фантазию, можно добиться потрясающего эффекта. Такая простая мебель прекрасно вписывается в интерьер наших дачных участков. Хотите сделать свой уголок более уютным - украсьте скамейку мягкими нарядными подушками. Если скамейку ставите на открытой лужайке, придется позаботиться о защите ее от жаркого солнца: соорудить перголу, посадив вьющиеся теплолюбивые лианы, воспользоваться пляжным зонтиком или натянуть тент. Если есть время, настроение, желание и фантазия, меняйте декорации, подбирая аксессуары в разном стиле. Место для творчества есть всегда и везде.

Звуковое наполнение - важная деталь места отдыха. У меня, например, природную сельскую симфонию звуков органично дополняет "музыка ветра". Сейчас очень большой выбор этих китайских изделий, нехитрые комбинации из трубочек, стеклышек и колокольчиков звучат по-разному. Не один раз заходила в магазин, где продают эту восточную экзотику, прислушивалась к мелодиям бамбука, металла, дерева и стекла. Не будучи особой поклонницей восточной культуры и не придавая какого-либо ритуального значения покупке, выбрала две совершенно разных модели. Теперь солнечным летним днем ветерок доносит веселый перезвон, издаваемый стеклянными бусинками и

Уголок отдыха

Автор: admin 19.12.2012 20:38 -

погремушками, которые пчелы часто принимают за цветы. Осенью же мне приятен немного грустный звук бамбуковых палочек.

Отдельно стоящую скамью лучше окружить высокими травами, многолетниками, декоративными кустарниками. Прелесть тонких ароматов маттиолы, душистого табака, флоксов, энотеры доставит вам ни с чем не сравнимое удовольствие. Напротив моей скамьи, расположенной под яблоней, стоит небольшой столик. По одну сторону скамейки вплотную посажены мальвы с блестящими атласными лепестками и бархатной серединкой, очарованием которых я могу наслаждаться, лишь протянув руку. Вечерница же, случается, и сама склоняет лиловые кудри своих цветков прямо на мой стол, как бы интересуясь, не о ней ли я пишу в этот момент.

Летом букеты в доме ставлю очень редко. Исключение делаю для маленького утреннего букетика из вновь распустившихся роз для мамы. А вот свой летний "кабинет" украшаю гораздо чаще. Это не только специально срезанные цветы из сада, но и случайно сломанная веточка или отдельный цветок, полевые цветы. Только здесь, внимательно рассматривая их, могу по-настоящему сосредоточиться, оценить их красоту, неповторимость, гармонию композиции. Своеобразная дачная медитация по-украински! В доме же цветы выглядят скорее как элемент интерьера, дизайна.

Осенью букет часто дополняет или заменяет простой натюрморт из декоративных тыкв, веточек рябины, плодов каштана. Ближе к зиме в этом натюрморте появляются хвойные ветки, калина и оранжевые фонарики физалиса, которые за зиму проходят интересную эволюцию: дожди и непогода не щадят ярких одежек, но оголившаяся ажурная сеточка из прожилок и алая ягодка внутри делают его настоящим шедевром природы, напоминающим изящное ювелирное изделие.

Чтобы скамейка не погружалась в землю, поставьте ее на деревянные бруски, кирпич или щебень. Это особенно важно, если скамья не убирается на зиму.

Пусть уголок отдыха подарит вам спасительное дачное уединение, наслаждение тишиной и покоем. Здесь можно насладиться не только чашкой чая, но и первыми утренними солнечными лучами или багряным закатом, послушать щебет птиц и на какое-то время забыть о повседневных хлопотах, настроиться на романтическую волну воспоминаний, помечтать, встретиться с любимой.

Автор: admin 19.12.2012 20:38 -



